
da Câmara Municipal de Bom Conselho (PE), realizada no dia 11 (onze) 

MARA Ata da Décima Terceira Sessão Ordinária do Segundo Periodo Legislath mes de Novembro do ano de 2021 (dois mil e vinte e um). 

ENEADORES 
CON 

Aos 11(onze) dias do mês de Novembro do ano de 2021 (dois mil e vinte e 

um), esta Câmara se reuniu em horário e local regimental, sob a Presidência 
da Excelentissima Senhora Vereadora Eliane Ramos Dias de Melo; na Primeira 
e Segunda Secretaria o Excelentissimo Senhor Vereador Alipio Soares da 
Silva e a Excelentissima Senhora Vereadora Sandra Maria Tenório Cavalcante de Almeida; Presentes os Excelentissimos Senhores Vereadores: Francisco Bento Soares, Genival Cavalcante Tavares, Vicente Ferreira dos Santos Neto, Gilmar da Silva Melo, José Francisco Carvalho da Silva, Anderson Alan Gomes Vanderley, Gilmar Rodrigues de Oliveira, José Nilson de Barros Silva e José Jaime Barros dos Santos Deixou de comparecer o Excelentissimo Senhor Vereador José Robério Cavalcante de Almeida, que teve sua falta justificada. Havendo quorum, foi declarada aberta a sessão. Lida a Ata anterior, foi 

aprovada sem emenda. O expediente do dia constou de documentos diversos. 

Na ordem do dia, em atendimento ao Artigo 205, do Regimento Interno desta 

Casa de Leis, encaminho àComissão de Economia, Finanças e Orçamento, o 

Processo das Contas Municipais, correspondente ao Exercicio Financeiro de 

2017. Gestão do Ex-Prefeito Dannilo Cavalcante Vieira. Prosseguindo, foi 

apresentado o Ofício de número 185/2021, de autoria do Chefe do Poder 

Executivo, em que encaminha o Projeto de Lei número 040/2021, o qual 

Ementa: "Revoga a Lei Municipal n° 1.526/2012 e dá outras providências" 

sendo em seguida encaminhado às Comissões competentes, para no prazo 

egimental ser apresentado com os respectivos pareceres. Em seguida, após 

eceber pareceres 
favoráveis das ComissQes competentes, foram discutidos, 

Otados e aprovados por 
unanimidade os Projetos de Lei de números: 035 e 

eno Plurianual do Municipio de Bom Conselho para o periodo de 2022 a 

Pla 
s6/2021, ambos de autoria do Chefe do Poder Executivo, os quais: "Institui o 

edá outras 
providências" e "Estima a Receita e fixa a Despesa do 

""Cpio para o 
Exercicio 

Financeiro de 2022", Na seqüência, 
foram 

Municipio para 
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anresentadas, discutidas, votadas e aprovadas por unanimidade às Indicaçõe VEEADOPESS a seguir: Indicação número 102/202, de autoria do Excelentissimo Senhor CONeE Vereador Francisco Bento Soares, apela ao Excelentissimo Senhor Paulo Henrique Câmara, MD. Governador deste Estado de Pernambuco, no sentido 
de que sejam designados Policiais Militares, a fim de realizarem rondas no 
Distrito de Rainha Izabel, deste Municipio; Indicação número 103/2021, de autoria do Excelentissimo Senhor Vereador Gilmar Rodrigues de Oliveira, apela ao Excelentissimo Senhor João Lucas da Silva Cavalcante, MD. Prefeito deste Município, bem como a llustrissima Senhora Maria Tânia Alexandre Botelho de Oliveira, no sentido de que seja designado um Agente Comunitário de Saúde, para atender em sua demanda, a localidade denominada de Rua "C", localizada no Loteamento José Araúo Tenório, conhecido como Bairro de Vavá Colatino, nesta cidade; e Indicação número 104/2021, de autoria do Excelentissimo Senhor Vereador Vicente Ferreira dos Santos Neto, também apela ao Excelentissimo Senhor Prefeito deste Municipio, bem como ao Ilustrissimo Senhor José Marcelo Ferreira Pinto Secretário de Agricultura deste Municipio, no sentido de que se possível seja realizada a contratação de dez (10) carros pipas, para melhor atender a demanda deste Municipio; Foram também apresentados, discutidos, votados e aprovados por unanimidade os Requerimentos de números 002 e 003/2021, ambos de autoria de todos os Edis que compõe este Poder Legislativo, os quais apelam para que seja consignado na Ata dos Trabalhos Legislativos de hoje, voto de profundo pesar pelo falecimento do Ex-Prefeito deste Municipio Senhor Audalio Ferreira de 
Araújo, bem como pelo falecimento da Senhora Imã Augusta Sales. N�ão 
havendo mais nada a tratar foi encerrada a presente sessão ficando outra 
marcada para o dia doze (12) do mês em curso. A Excelentissima Senhora 
Presidente mandou que eu Sandra Maria Tenório Cavalcante de Almeida, 
Primeiro Secretário, lavrasse a presente Ata que após aprovada vai por mim 
assinada e os demais vereadores presentes. Sala das Sessões, em onze (11) 
do mês de Novembro do ano de dois mil e vinte e um (11/11/2021). 
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